o Pl Olo b 0,5 ;15 g ulsS axdo Sl

gl ol by ,s

o3l ijgel 1) b oS ammio 40,5 Sl 0956 45 Sl (pl g o s G ol yo
L wyple Slo b LIS 0go0 pizmod . ey ob Lol a4 5 |y (60,05 aalipy i
Oige S 5o e g5l (ol s e (o0 Gl L 4y 53 1) g, shU les
b gt g lojlans b 03,5 )15 9 il ulal 2 Olg; 9hl 5 9lS asmio o5 ol ()
Lo, 8 g oslatul sl e 5 0,5 slo izn 5l (S0 e ol - il e

L0l o AVR alex 3l La ) iS5 Sae dod

&Tgo;o&lgwm

saw S le oS den a5 S oy diie ool Ojg0 4 Vaol by 0lS axis

RICVR R B B T R L SRRV DS L= WP CLOWT- S W O NPV S UL OWITE Wi

Jog A jlaw 4 SO w0 HLid 17 0lS g oS ds [ A Jau ST >

oy Jol o 4y 95 giw peas L2 1,8 S ST 058 oo 41385 (sl)ls g 0us

78l = | e L;é D05l ool gl g ouds
—s[a][5][6][x i’/ H—H—p
12 3] = ‘ p—p L’L;
% [0][=][+] | — 999 i
[T T 1




AVR 0453l 3 3

oy @ e L) bl wl ol ool 00,88 0l oS il aSl gl m
QS S a5 (o B oS S 1 (e L) b (gt S5 ST g 008 i (S0

Sl 00U oo)..i’.é

RVEL LW IV IWE 0] PR VIR GO IR W L C3- - Wi W Py LY

#include <megal6.h> [ ookl 890 9,500 8 ymo
#asm I/ o s 375
.equ __lcd_port=0x1B ;PORTA /] Fiolss Syg loie 0 A Sy S yme
#endasm /] oo sl L
#include <lcd.h> //led albols Slgsl 8
#include <stdlib.h> //stdlib wlbuls Slgsl 3
#include <delay.h> /] Sy w3l aibuls Sl
unsigned char s[10],p[],a,w,c,b,x,y,i,zr; [/\& e 3120
floateq ; JYATVECORgE YOO
void main(void) { /] ol 4l 5
while (1) { /] alogn ail>
PORTC=0xf0; G55 65 < Sz 0955 ooy € 2y G5l 0 oo Sz 005 %

//************rowl*********
PORTC.4=0; 1] Js) faws oyails>

delay_ms(3); /] Sl w5l
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if(PINC.0==0){ a=7;while(IPINC.0);c=1;} = //cwiloas s)ly i sae s & yio plp oo pm S
if(PINC.1==0){ a=4;while(IPINC.1);c=1;}  //cwlons sl oz sac m o yio plpy o oo S
if(PINC.2==0){ a=1;while(IPINC.2);c=1;} [/l ond sy oS se sim 4y il 53 om0 S|

if(PINC.3==0){while(!PINC.3);c=2;} = //ceilousos; reset oS i oi joo ply aw o 51

PORTC.4=1; I oz o 025 <

//***********rowz********* //ﬁj‘))l"-“ﬁ)“ﬁlj"'
PORTC.5=0; /] oy w5555 yo
delay_ms(3); /] Sk 30

if(PINC.0==0) {a=8;while(IPINC.0);c=1;} //culons s)ly cuin sae iy &8 jho plp yio o S
if(PINC.1==0) {a=5;while(IPINC.1);c=1;}// cosl 0sd 5ls iy 906 sing &b s s 5y Oomy ]
if(PINC.2==0) {a=2;while(!PINC.2);c=1;} //ceslons s)ly g0 sae iy 4 yao pls 95 o S5
if(PINC.2==3) {a=0;while(!PINC.3);c=1;} //cul oot s ly So s0e (ny &5 yao ply s s S

PORTC.5=1;

PORTC.6=0; /] s oy 535 oo
delay_ms(3); /] Sk w5t
if(PINC.0==0) {a=9;while(IPINC.0);c=1;} [ sl 0 5l &5 338 iny A3y s o iy S

if(PINC.1==0) {a=6;while(!PINC.1);c=1;} [ sl oais s lg i dae gimy b o plp S G ST
if(PINC.2==0) {a=3;while(!PINC.2);c=1;} [ sl oais 8 )y duw s3e im0 yao plp g G S

if(PINC.3==0) { while(!PINC.3);c=3;} [/l 00 03 (sglane 0ulS imy 0 yho plpy dus iy S
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PORTC.6=1; I s g 595 S
JJFEHEEAR AR QUL F K KKK R /] o s il
PORTC.7=0; []cin v 0,5 ho
delay_ms(3); /] Sl b

if(PINC.0==0) {w=1;while(!PINC.0);c=4;} [ sl 00 00 s OIS iy 0 Sho plyy sho s S
if(PINC.1==0) {w=2;while(IPINC.1);c=4;} [ ol 00 005 ©po 0lS dmy 4 Lo plp o o S
if(PINC.2==0) {w=3;while(IPINC.2);c=4;} [ sl 00 00 52,85 9dS ms 0B yao plp 98 G ST

if(PINC.3==0){ w=4;while(!PINC.3);c=4;} [ sl 00 00 gozr 0l im0 Jho ol (s S

PORTC.7=1; /] can 5 05 S
if(c==1&&i<1) { [0 055 slacl 5l (S oS 51
ftoa(a,0,p); /] iy 400 o )lg sae Jous
lcd_puts(p); /] 00 5,15 v0e Siales

b=(b*10)+a; [ &5 a0 0ae b g oS o 00 40 1) (L ad o)ly W sae 3]

c=0; } /] som sae b ,s slp 9,500 58,5 oolal
if(c==2) { /] i 053 Reset ols 351
lcd_clear(); /] Fiales 8,8 SL
b=0; []s53e cb 0 i oS o
i=0; []ss32 sae 23,5 Gy s oolal
w=0; [/ 302 sae 2l s gl oo oobel
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z=0; /]300 sae cél s slp o sobel
c=0; } [] 3002 292 28l s gl s ool

[] Jool> sus i les g dwlxo 4ol y

if(c==3) { /] o 035 Golus 0dS 51
y=b; 3002 i j3 3y pgo sae ise
b=0; /]398 2358 piie (3355 jho
if(r==1) { [] el 0o 055 M3 eniis 05" 31
eq=(float)x/y; [/ p95 s3e p sl dae i
ftoa(eq,2,s); []3508 piso 10 900,5 aiisy au o jliel o3, 90 b |, s Jol>
lcd_putsf("="); [17=" 2SS aales
lcd_puts(s); } /] s Jool> ioles
if(r==2) { [] sl o0 005 M3 o 0SS
eq=x*y; /] pg 53e ;0 Jol sae ©yo
ftoa(eq,0,s); /] 5058 s 1 g00,5 a1, o Jool>
lcd_putsf("="); [1"=" 5SS Giales
lcd_puts(s);} /oy Jol> isles
if(r==3) { [/ el oo 055 M3 lgie als” 3
eq=x-y; I Jghsae 3l pgo sae (0,5 oS
ftoa(eq,0,s); [ 508 psin 8 500,85 aisy |y 4,85 Jool>

e
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lcd_putsf("=");
lcd_puts(s); }
if(r==4) {
eq=x+y;
ftoa(eq,0,s);
lcd_putsf("=");
lcd_puts(s); }

r=0;
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[17=" 2518 Giales
Gy Jolo Gialos
[] sl o0 00 P PEINWIgKY
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[ 52508 i ;5 5 00,5 4, |y pax fol>
[17=" 5515 oles
/] oz Jol> ioles
/] ams Slosloma sl s ool
/] som Slaslrs sl o sobel

] goms Slaslos sl ot oolal

//39-**’ plil ol lowy a5 Slowlxo Jos plxil g Jgl o0 0 jusd

if(c==4&&z<1) {

if(w==1) {

lcd_putsf("%")

x=b;
b=0; }
if(w==2) {

lcd_putsf("*");

x=b;

I1 38 055 Gllne slo Shoc 51 (S adS 51
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b=0; }
if(w==3) {
lcd_putsf("-");
x=b;

b=0; }
if(w==4) {
lcd_putsf("+");
x=b;

b=0; }

c=0;
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/] ssas Sslos ploil (sl (Solo]
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Cawdy 35 0L gt 5o 2SS iales gl - S8 oo OXO0 L 00000000 1 Jsles
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#include <megal6.h> [/ oozl 5,90 9,500 5 yxe
#include <delay.h> /] Sy w3l ailsulis Slgs )6

unsigned char
i,G,i,x,a[]={Oxff,0x8f,0xbf,0x8f,0xe0,0xe3,0xed,0xed,0xff,0xff,Oxff,0x8f,0xbf,0
x8f,0xe0,0xe3,0xed,0xed,0xff,0xff}; 1] ool sy Jolao oS g o yusia 5 yme

void main(void) { /] Lol sl
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while (1) { c=1; /ol o asl>
for(j=0;j<20;j++) { /] s 5SS aa ioles
for(i=0;i<50;i++) { /] sz 58 59 51 5,80k cqa SIS SO 6,1,58 Lioles

for(x=j;x<8+j;x++) { /] g ciid loson Sioles

PORTA=c; ] oy gl 595 (v,
if(x>=20) { []as 00ls isles bs 2ST)S aen 3]

PORTA=0xff; } /] 54 ogals amio ple

else { /] 90 cpl é o
PORTB=a[x]; } ] 5 5,550 g ST Giales
delay_us(1500); /] ey o5
c=c<<1; [/2sS Ll sl (gt S5 S5 58,5 ords,
if(c==0) { [/ s 00l ialas g 32,51 5]
c=L;} B} B I155 g3 Jgh g 31 0590

5-2 s
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